

### 黄乾坤 回首高三再出发



一年一度的高考已尘埃落定,过去的已经过去,我也即将打点行装踏上新的求学之路。回首高三,喜怒哀乐、胜败荣辱,历历在目,如同发生在昨天。而更令我久久回味的是在这一时期,心志的体验,思想的升华,人生的成熟。我发现,在高三这一人生重要的关口,能否拥有成熟的奋斗心态、理智的处事原则,对最终的结果有着至关重要的影响。还好,无论承受着多大的压力,我都挺过来了,未来的路还长,相信经历高考洗礼的我以后的日子会走得更远更好!

### 李航文 老师留下的纪念



高中刚开始我们每天早上都要跑操,班主任一星期至少有一天都会带着我们跑,用哨子吹出“1、2、3、4”,真的记得特别深刻,特别感动。到了高三,换了班主任,刚开始因为太严格,我们对他的印象都特别不好,不太喜欢他。但到最后我们要毕业的时候,老师给我们每个人都送了一个代表我们班级的毕业纪念品,他心里真的特别惦记我们。高中我的成绩不太好,也没特别努力,现在想想有点后悔,没有在最美的青春做最好的事。我就想着在未来的学习中脚踏实地地做,勤勤恳恳地学,不辜负自己青春。

### 李丹 经历高三,品味人生



高三让我尝尽了酸甜苦辣的滋味,我的高三成了一首悲伤与欣喜交织所成的美妙乐曲,经历高三可以说就是在品味人生,当然人生的这艘大船也不是一帆风顺的,它需要一次次去经历挫折,去经历一次次巨浪淘沙般的折磨。当然我们不能沉浸在这挫折与磨难中去抱怨,去惆怅。在人生的这场决斗中,我们要把自己铸造成为“得之心符之手,得之手符之物”的上好武器。如今,回过头来,看那些我们流过的汗,滴过的泪,都成为我们日后保卫自己的铠甲!

### 楚玉娜 毕业的落寞与忧伤



我是复读生,对于高考,比较有感触的是,在考完英语后,其实内心并无应有的那种放松与高兴的心情。自己独自从考场出来,慢慢沿楼梯往下。内心有种落寞,有种淡淡的忧伤。这一年过得如此之快,好似报考场出现在昨天,而今天我的高中时光从此与我再见。对于未来,我并不认为大学是用来吃喝玩乐的。我希望我的大学生生活充实而快乐,它仍需要汗水与拼搏。或许高考中的一些失意,需要用未来大学努力去弥补。去到更高台阶。花开花落,或许对于现在的我,只需用若花般灿烂的笑容去面对未来与过去。

### 冯腾 时光请你慢点走



成人礼的时候,高三的所有老师、学生和家都聚在操场上,当时我和爸爸面对面坐,老师在主席台讲了许多,我看着我爸爸苍老的脸庞,看着爸爸皱皱的手掌,感觉心里很难过,那一瞬间,我拥抱了我爸,从小到大,这是第一次抱了爸爸!高考之前,校长开导我们,他说的话很有趣,和以前的风格完全不一样,我听了之后感慨很多,原来时光改变的不仅仅是我们自己。感觉总是将要离开了才知道曾经是多么美好,以前在学校总是抱怨学校的各种不好,但是出了学校的门,却容不得别人说学校的各种缺点。我想这应该就是对母校的一种爱吧,虽然离开了但我希望母校能够越来越好。

### 李东辉 最大的收获是成长



高中最大的收获就是成长,让我明白了这个世界上并没有完美。随着学习,生活圈子的扩大,我发现自己只不过是芸芸众生中平凡得不能再平凡的小人物。“人外有人,天外有天”,曾经的辉煌只是局限在一定时间,空间上的成果,丝毫不能代表什么。人生总要面对一些得失的困扰,正确面对有助于缓解压力,放松心情。当成功来临时,不要过分欣喜,得意忘形;当失败袭来时,也不要过度悲伤,灰心丧气;成长的过程就是不断地得失,不断地拿起又放下。只有经历了得失的历练,方能真正地成长!

### 李沿 珍惜爱与学会爱



高中生活教会了我们学会珍惜,珍惜孜孜不倦的老师,珍惜帮助过我们的同学,珍惜一起上过的晚自习,珍惜食堂叔叔阿姨的偏爱,珍惜宿舍阿姨的悉心照顾,我们在被爱的同时也学会了爱。我们最挥洒的青春都留在了高中的校园,这里见证了我们太多的早起晚睡,即使走出了校园,在还可以拼搏的岁月里,我们都要好好地过好每一天,善待每一个可以为之奋斗的日子,不为别的,只为我们的人生中能少一些遗憾。我相信我一定会握好人生三盏灯:自信,勇敢与坚毅。走好我人生的每一步。朝着自己心之所向,去努力,去奋斗,去拼搏。

### 何光萱 压抑与发泄



有一段时间我特别努力学习,结果成绩出来后却发现退步了,整个人都特别难过,又不能跟别人说,毕竟我学习不是很差,跟别人说他们会觉得你矫情。所以这件事就一直压在心里,用写日记、到操场跑步来发泄,现在想想那段日子真的特别难过,不过还好,熬过来了。这三年过得真的特别快,尤其是高三,生活特别充实,学习到了许多道理。以前只是听大人讲,现在是真实经历了。特别怀念之前的日子,感谢老师,感谢所有在我身边的人,教会了我成长。

# 我们毕业啦

